



地下室长期被水浸泡，楼上居民提心吊胆

# 共乐西二道街4号 “水泡楼”谁来管

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,有居民反映道里区共乐西二道街4号楼地下室长期被水浸泡,居民担心楼体有安全隐患,天天提心吊胆。

居民周女士介绍,出水点位于紧邻居民楼的原供暖单位的一个小二楼地下室锅炉房,供暖并网后这个锅炉房就废弃了,产权归华能供热公司。出水点是在地下室。居民找过华能公司,华能方面也不知道水是从哪里来的,他们一直在抽水。找到供水部门后,来人看看就走了。物业工作人员也说还得找产权单位。周女士说:“楼体常年被水泡着,楼上居民每天都如坐针毡,希望有关部门尽快解决,别出安全事故。”

5月31日,记者与该小区物业管理单位巨佳物业公司河松服务中心取得联系。相关负责人表示,“这里现在被产权单位锁着,门上贴着封条,物业工作人员插不上手。希望有关单位协调行动,排除隐患。”华能公司相关负责人表示:“目前我们24小时用水泵排水,希望街道办能够出面协调各方,一起解决此事。”

6月1日上午,记者就此与道里区建国街道办事处取得联系。相关负责人表示,了解情况后,将立即召开由供暖、物业、供排水等有关各方参加的协调会,争取尽快解决“水泡楼”问题,消除这一安全隐患。

记者也将对此事持续关注。



地下室的门被封。



地下室里都是水。

## 轻信广告,老人买来“降糖贴” 无效要求退款,却遭遇“躲猫猫”

本报讯(记者 黄晏君)近日,记者接到市民李女士反映,她和老伴花2394元购买了一种广告促销的降血糖的“穴位敷贴”和“营养素”,服用15天发现无效后,按照广告中“无效全额退款”的承诺联系经销商和厂家,却遭遇“躲猫猫”。

李女士介绍,她老伴患糖尿病多年,前些天看到在外省一家电视台播放的一则广告,“由吉林省世一堂药铺连锁有限公司经销出品的“穴位敷贴”,贴脚心可以降低血糖,同时配着吃一种“营养素”,服用3—15天后如果没有疗效,可以全额无条件退货”。

李女士说:“我和老伴都信以为真,就买了两个月的药量。老伴按照要求每天脚心贴服,早晚各吃一粒营养素。但是半个月了,血糖不但没降,反而升高了。我们联系经销单位,但是他们说,让我们再贴半个月,同时口服营养素加倍。我们不敢再用了,要求按照广告中承诺的无效退款,却被他们一拖再拖。”



老人买来的“降糖贴”。

记者注意到,这种由山西健康动力医疗科技有限公司生产的“穴位敷贴”生产许可证号为“晋食药监械生产许20160009号”。记者先后3次拨通了该产品包装盒上厂家留的一部400售后服务电话。该电话始终显示接通后又出现忙音,随即又出现语音提示:“对不起,您拨的电话忙,请稍后再拨。”

5月31日中午,记者又按照该广告中留的销售电话与经销单位吉林省世一堂药铺连锁有限公司取得联系,相关人员问清消费者李女士电话后表示,将向公司领导汇报此事,然后向记者反馈。

截止截稿时,记者依然没有接到相关回复。本报也将对此事继续关注。

## 刚从农村搬进城 儿子踩着滑板车就走丢了

### 患病男子路边大哭,民警巡警联手找回娃

本报讯(刘遼新 实习生 刘梦琦 记者 王骁)6岁男孩踩着滑板车玩着玩着就失踪了,这可急坏了家长。哈尔滨市公安局阿城区公安局发挥派出所综合指挥室作用,社区民警与巡逻警力联动,1个小时将走失的男童找到。

6月1日12时许,市民王先生带着自己6岁的儿子来到阿什河带状公园游玩。由于王先生患有脑梗后遗症,走路比较慢,6岁的儿子踩着滑板车跑在前面。眼瞅着儿子拐过一个弯,等王先生走过去时,儿子已经没了踪影。转了几个圈怎么也找不到孩子,这下可急坏了王先生。原来他们一家刚从农村搬进城,儿子只有6岁,旁边就是阿什河,弄不好掉进河里可怎么办。王先生越想越害怕,坐在路边哭了起来,路过的群众见状,帮忙报了警。

接到警情后,110指挥中心立即向会宁、城北、阿什河、站前派出所发出指令,各派出所综合指挥室同时向周边4个社区警务室和巡警大队街面巡逻警力发出调度指令,并第一时间启动应急预案,通过综合指挥平台,围绕阿什河畔公园为核心向周边追踪、研判。4个派出所值班民警、社区民警与街面巡逻警力联动,按照综合指挥室的调度,对河边复杂区域,20余个居民小区,区医院,太祖广场以及周边6条主干街路进行地毯式查找。最终仅用1个小时便找到了孩子,并将孩子安全送到家人手中。原来王先生的儿子光顾着玩,踩着滑板车一直跑到了距离走失地点2公里以外的南市场附近,是会宁派出所综合指挥室视频研判平台发现了孩子的踪迹,并通知街面警力找到了孩子。

## 收到短信说“ETC过期”了? 不要轻信!

本报讯(记者 刘希阳)收到短信提示“你的ETC出现各种问题,需要点击短信内的网址”,可别轻信。相关部门提醒广大车主,省内ETC官方客服电话为96369,在使用ETC时有任何疑问,可拨打客服电话进行咨询。

近期有车主反映,有不法分子通过短信群发的形式冒充黑龙江ETC发送诈骗短信要求关注公众号,或可能存在诈骗行为,如短信内容为“【高

速管理】您的‘ETC绿色通行证’出现标签无法识别,24点击XX网址重填个人标签。否则无法高速出行。”

相关部门提示,黑龙江ETC唯一官方微信公众号为“黑龙江ETC”,请广大车主注意区分公众号的真假,不要随意关注其他公众号递交任何材料,保护好自己财产安全。同时,针对社保卡、医保卡、ETC过期停用等虚假短信内容,切勿点击其中网址,谨防被骗。

### 《垃圾堆成“山”堵大门口10多天,天儿一热气味直呛人》报道追踪

## 经纬十一道街9号院 门前建筑垃圾已清走

本报讯(记者 黄晏君)5月31日,本报对道里区经纬十一道街9号院门前的建筑垃圾堆积十余天一事进行了报道。当天下午,工程街道城管办就联系到该小区装修的居民,并将垃圾清运走。

工程街道城管办刘主任介绍,相关报道发出后,办事处城管办工作人员就来到该小区与装修的居民见面,经过协商,在城管办的协助下,该居民主动将小区门口的建筑垃圾清运走。目前该小区环境已经恢复。

